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CITOCINESIS 4
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. Seleccion maltiple: marca la alternativa correcta
1. ¢Qué eventos son propios de la interfase en el ciclo 2. Enla etapa S del ciclo celular, una célula somatica (del
celular? Ccuerpo):
|. Duplicacién de los centriolos a) Duplicacion del material genético
Il. Duplicacién del ADN
Ill. Formacion del huso mitético b) Comprobacion de la duplicacion
a) Solol ¢) Divisién del citoplasma
b) Sololll d) Separacion de las cromatidas hermanas.
c) Iyl e) Formacion del huso mitético.
d lyli
e) LIyl
3. ¢Cual es la etapa del ciclo celular que antecede a la 4. Las células que tienen un alto grado de especializacion,
etapa S, en donde la célula aumenta su tamafio? como las neuronas y las células musculares, estan:
a) Mitosis a) Fuera del ciclo en forma definitiva
b) G1 b) Fuera del ciclo en forma transitoria
c) G2 c) Permanentemente en el ciclo
d S d) Impedida de salir del ciclo
e) Meiosis e) Entrando intermitentemente en el ciclo
5. Las subetapas de la interfase, en orden consecutivo son: 6. (EI cicéo oe)alular esta formada por etapas, las cuales son:
en orden

a) G1-8-G0-G2
a) Citocinesis — Mitosis o Meiosis - S
b) G1-G2-S-G0
b) Interfase — Mitosis o Meiosis - Citocinesis.
c) S-G1-G2-G0
c) Mitosis o Meiosis — Interfase - S
d G1-5-G2-G0
d) Profase - Telofase — Anafase

e) Ninguna es correcta.
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Il Reconoce cada etapa de la mitosis escribiendo cada etapa en su respectivo casillero.

NOTA: ESCRIBE TU RESPUESTA EN MAYUSCULAS

Evento Etapa

1. Cada cromosoma contiene dos cromatidas en su maxima condensacion

2. Se forman dos nucleos

3. Los cromosomas se colocan en el centro formando la placa
ecuatorial

4. Separacion de las cromatidas de un cromosoma.

5. Se desintegra la membrana nuclear (carioteca)

1. Une con una flecha cada etapa de la mitosis con su respectiva imagen

PROFASE

METAFASE

ANAFASE

TELOFASE




V. Selecciona si la aseveracion es verdadera o falsa, en relacién a la citocinesis ( animal y vegetal)
1. __ Lamiosinay actina ayudan a la division de la célula vegetal.
2. lacitocinesis vegetal debe formar un fragmoplasto para la division de su célula
3. ___ Corresponde a la ultima etapa de la divisién celular.
4, Tantola célula animal y vegetal sufre una estrangulacion de la célula.
5. ___ Seproduce un reparto equitativo de los organelos



